          









   ТЕЗИ ВИСТУПУ 
  

                            А.М. ТКАЧУКА
25.02.2020
Шановні представники громадськості!
Стаття 67 Основного Закону нашої держави зобов’язує кожного сплачувати податки і збори в порядку і розмірах, встановлених законом. 

Податковий кодекс України не вимагає подання декларації усіма без винятку фізичними особами, хоч дискусія з цього приводу триває не один рік. 

   Тому до 1 травня відповідно до вимог закону про доходи звітуються громадяни, які  у минулому році отримали доходи, з яких не сплачено податок на доходи фізичних осіб. Це головний момент, який повинні врахувати  громадяни.

Уточню, громадяни, які торік здавали в оренду рухоме чи нерухоме майно, продавали власне майно, надавали послуги, наприклад у сільській місцевості з обробітку землі, отримали від такої діяльності дохід, але не сплатили податки, до 1 травня 2020 року повинні відзвітуватися про такі доходи. 

Обов’язковому декларуванню також підлягають доходи від отримання спадщини від осіб, які не є членами сім’ї першого та другого ступеня споріднення та іноземні доходи. Декларацію також подають особи, які отримали доходи від продажу інвестиційних активів. 

       Закон дозволяє декларанту самостійно обрати спосіб подання декларації. Активні користувачі Інтернет-технологій можуть зробити це через Електронний кабінет, що працює на єдиному вебпорталі ДПС України. Важливо, щоб такий декларант зареєструвався в Електронному кабінеті, попередньо отримавши   кваліфікований електронний підпис.

Декларацію можна подати поштою з повідомленням про вручення та описом вкладення не пізніше, ніж за 5 днів до закінчення граничного строку подання декларації. Проте найчастіше волиняни особисто відвідують Центр обслуговування платників за місцем своєї реєстрації та за участі фахівців податкової служби звітуються про доходи. 

Зверну Вашу увагу, що враховуючи  можливості електронних сервісів ДПС, найбільш швидко та зручно буде подати декларацію через Електронний кабінет. Тим не менше, наші спеціалісти в період кампанії декларування доходів надають консультаційну допомогу усім громадянам, котрі подають декларацію в паперовому вигляді. 

        За умови, що громадянин задекларував доходи, з яких не сплачено податків, виконати податкові зобов’язання перед бюджетом треба протягом шістдесяти днів. Тобто, кожен декларант повинен розраховувати, що на суму  задекларованих ним доходів нараховується ПДФО та військовий збір. Цю суму податків декларант самостійно визначає у декларації і зобов’язаний сплатити її до бюджету. 
     Зверну Вашу увагу, що при організації роботи з декларантами ми керуємося наказом № 345 від 29.01.2020  «Про проведення кампанії декларування громадянами доходів, отриманих у 2018 році».
Щоб забезпечити якісний процес декларування доходів, у центрах обслуговування платників створено технічно оснащені додаткові робочі місця з вільним доступом до них платників податків. Саме тут надається  інформаційна допомога платникам податків при заповненні податкових декларацій про майновий стан і доходи.

Окрім того, проведено значну аналітичну роботу .
Зокрема,  проаналізовано податкові розрахунки сум доходу нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб і сум отриманого з них податку (форма №1 ДФ)  за І-IІІ кв. 2019 року, з центральної бази даних ДРФО та визначено  оперативні переліки ймовірних декларантів за 2019 рік, які отримали доходи на території Волинської області та які не були оподатковані при їх виплаті. Дану інформацію направлено до управлінь, утворених на правах відокремлених підрозділів ГУ ДПС в області,  для опрацювання та інформування  ймовірних декларантів щодо необхідності подачі декларацій. 

Крім того, з метою розширення кола осіб, які ймовірно зобов’язані подати декларації за 2019 рік проведена наступна робота:

         Підготовлено запити:

- до регіонального сервісного центру МВС у Волинській області для отримання інформації щодо громадян, які протягом минулого року здійснювали зняття з обліку двох і більше об’єктів рухомого майна, для подальшого залучення їх до декларування.
- до Головного управління Держпродспоживслужби щодо зареєстрованих машин і механізмів для сільськогосподарських робіт, які перебувають у власності фізичних осіб. 
Отримано від Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів інформацію щодо тракторів, самохідних шасі, самохідних сільськогосподарських, дорожньо-будівельних і меліораційних машин, сільськогосподарської техніки, інших механізмів, знятих з реєстрації у 2019 році для опрацювання та, за наявності підстав, залучення до декларування.
         Проаналізовано інформацію по категорії  фізичних осіб, які мають у власності або орендують земельні ділянки у великих розмірах (понад 2 га) з метою залучення до декларування доходів отриманих від реалізації с/г продукції, виявлення найманих осіб та виплати їм заробітної плати.

         З метою залучення до декларування громадянами іноземних доходів проведено відбір СГД, яким видано  Міністерством праці та соціальної політики  ліцензії на посередництво у працевлаштуванні  громадян за кордоном. Таким суб’єктам підготовлено запити щодо громадян, які працевлаштовувались за кордоном .

Проведеним аналізом звітів про суми нарахованої заробітної плати (доходу, грошового забезпечення, допомоги, компенсації) застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за січень-грудень 2019 року виявлено 29 громадян, які  у 2019 році отримали доходи  у  Генеральному консульстві Республіки Польща.
              Суб’єктам господарювання, якими згідно реєстраційних та облікових даних платника податків надаються послуги агентств нерухомості,  планується найближчим часом надіслати листи з метою отримання  інформації щодо громадян, якими протягом 2019 року надавалися послуги по наданню в оренду нерухомості .

             Для одержання інформації щодо громадян, з якими укладено договори оренди земельних ділянок (паїв) фізичними особами (не суб’єктами  господарювання) надано запит до Головного управління Держгеокадастру у Волинській області.
До переліків ймовірних декларантів буде долучено громадян, які відповідно до інформації сільських голів с. Світязь та Пульмо, селищного голови смт Шацьк надавали в оренду нерухомість з метою одержання доходу та громадян, які систематично здійснювали ввіз товарів з-за кордону.


Коротко про отриманий результат станом на 20 лютого 2020 року. 

До державних податкових інспекцій Волині вже подано 642 декларації від громадян про отримані у 2019 році доходи. Волиняни відзвітувалися про 65 мільйонів гривень доходів за минулий рік.
Завдяки відповідальній позиції волинян, котрі вже задекларували доходи, до бюджету надійде 2,3 мільйона гривень ПДФО та 0,4 мільйона гривень військового збору. 

Незмінно найчастіше волиняни декларують доходи від успадкованого майно, продажу рухомого майна, дохід від надання майна в оренду, а також подають річну податкову декларацію про доходи з тим, щоб скористатися правом на податкову знижку.  

За наслідками декларування доходів у минулому році забезпечено прийняття звітності від 8570 громадян. Задекларовано 1006,8  млн. грн. доходу, до сплати визначено 18,3 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб, 3,5 млн. грн. військового збору.  Майже уся сума визначених у минулому році до сплати податків волинськими декларантами надійшла до бюджетів, а це більше 20 мільйонів гривень. 
 4892 громадянами подано декларації на податкову знижку за підсумками 2018 року на суму до повернення 9,9 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб
            Сподіваємося, що цього року волиняни теж будуть активними і відповідальними  в питанні декларування доходів. 
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