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 Через пандемію COVID-19 нинішній фінансовий рік став справжнім випробуванням не лише для бізнесу, що у найкоротші терміни був змушений  адаптуватися до нових економічних умов. 
Практика адміністрування податків у форм-мажорних обставинах коронакризи вимагає виняткової компетентності та кардинально нових підходів для залучення податкових надходжень до бюджетів усіх рівнів. 
Звісно ж, обмежувальні заходи суттєво вплинули на стан податкових надходжень. Однак, стала тенденція росту сплати податків лише підтверджує - на Волині податкова служба має належний діалог з представниками реального  сектору економіки та підтримку сумлінних платників податків. 
За підсумками восьми місяців 2020 року на Волині до бюджетів усіх рівнів сплачено 5 мільярдів 806 мільйонів гривень податкових платежів. Загальна динаміка податкових надходжень в області – плюс 7,8 відсотка до минулорічних показників. А це додаткових 420 мільйонів гривень, що надійшли до бюджетів різних проти аналогічного періоду торік. 
Тому сьогодні ми вже маємо підстави говорити як про поступове відновлення економіки, так і про якісний податковий супровід наших платників податків. 
Зверну Вашу увагу, що Державна податкова служба саме цього року визначила нову Місію Служби та затвердила План заходів з реалізації стратегічних цілей діяльності ДПС.
Наша місія - бути повністю транспарентною  (відкритою та прозорою), сучасною та технологічною податковою службою, яка надає якісні та зручні послуги платникам, ефективно адмініструє податки, збори та платежі і виявляє нетерпимість до корупції.
Однією з пріоритетних задач, яка визначена для ДПС низкою рішень Уряду та є структурним маяком Меморандуму про економічну та фінансову політику з МВФ є забезпечення функціонування ДПС у форматі єдиної юридичної особи. 
Реалізація вже почалась і з 01.01.2021 єдина юридична особа запрацює.
Незважаючи на карантинні обмеження та черговий етап реформування, фахівці податкової служби продовжують виконувати свої функціональні обов’язки на високому рівні, забезпечуючи якісні послуги громадянам та бізнесу.
Саме у період пандемії особливо очевидною стала доцільність та необхідність максимального впровадження електронного формату взаємодії між податковою службою та платниками податків.  
Про можливості наших електронних сервісів докладніше розповість начальник управління електронних сервісів Ірина Чуйко. 
Я лише зазначу, що кожного місяця кількість прихильників електронних сервісів зростає. Ми ж поставили собі амбітне завдання – залучити до користування можливостями Електронного кабінету максимальну кількість  платників, не менше 90 відсотків документів від волинського бізнесу до органів ДПС повинно надходити в електронному вигляді.  
До речі, на Волині юридичні особи 92 відсотки усіх звітних документів подають через Електронний кабінет. Серед фізичних осіб – підприємців цей показник лише 72 відсотки.
Такий невисокий показник користування електронними сервісами серед підприємців-фізичних осіб створює надзвичайне навантаження на наших працівників у  Центрах обслуговування.  
Звичайно ж, що ми вживаємо всіх заходів для запобігання поширенню коронавірусної хвороби. Але Ви погодитеся, що сотні відвідувачів Центрів обслуговування   протягом одного дня –безперечно ризик для кожного.  
Маю надію, що представники громадськості, пропагуючи електроні сервіси,  допоможуть нам охопити електронним звітуванням усіх представників малого бізнесу, який найбільш вразливий до будь-яких впливів у період жорстких обмежень. 
Зручність та простота у виконанні податкових зобов’язань, що забезпечує електронний формат звітування,  особливо важливі в період, коли кожна бюджетна копійка важлива для виконання державою і громадами своїх соціально-економічних питань. 
І хоч в умовах карантину діє низка норм, які обмежують перевірки бізнесу та застосування штрафних санкцій, мораторій не перевірки та незастосування штрафів не дають підстав представникам підприємництва ігнорувати свої податкові зобов’язання.  
Зокрема, до державного бюджету на Волині протягом січня-серпня поточного року сплачено 2 мільярди 696 мільйонів гривень податків. Це на 302 мільйони гривень більше, як торік. 
Місцеві бюджети за цей час отримали 3 мільярди 310 мільйонів гривень податкових надходжень, або 117,2 мільйона гривень більше проти аналогічного періоду минулого року. 
Всупереч надскладним економічним умовам через коронакризу більшість наших платників залишаються надійними партнерами держави. 
Разом з тим, особливий період вимагає від нас виняткової уваги до діяльності тих господарюючих суб’єктів, які намагаються скористатися схемами мінімізації. 
Дистанційна взаємодія за посередництвом Електронного кабінету – найкращий спосіб отримати та швидко проаналізувати наявність ризиків у діяльності будь-якого господарюючого суб’єкта. 
       Важливо, що безконтактне спілкування фахівців податкової служби з бізнесом – це ще й найкращий спосіб запобігти корупційним ризикам. 
      Нетерпимість до корупції визначено серед головних пріоритетів Місії ДПС. 
Як переконує практика, саме конструктивний діалог громадськістю – необхідна умова для ефективного реформування, створення сприятливих умов для діяльності соціально відповідального бізнесу та подолання корупційних проявів. 
Вважаю, що прозорість діяльності, чесність і професіоналізм  - це ті цілі, які цілком досяжні за умови налагодженого діалогу з громадськими інституціями та платниками податків реального сектору економіки.  
Дякую за увагу!
