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Шановні представники громадськості!


Законодавча вимога декларування доходів громадянами в Україні вже діє майже 20 років, та є – конституційним обов’язком громадян.

Втім, наразі законодавець передбачив, що декларуванню підлягають лише доходи, з яких у попередньому звітному періоді не сплачено податків, а саме ПДФО та військового збору. Окрім того, громадяни декларують доходи  з метою отримання права на податкову знижку.

Нинішнього року деклараційна кампанія триватиме до 1 травня. Як переконує практика минулих років, саме останній місяць деклараційного процесу  – найбільш напружений  і відповідальний як для декларантів, так і фахівців податкової служби. 

За вибором платника податків декларація подається за місцем своєї податкової адреси особисто або уповноваженою на це особою; поштою або засобами електронного зв’язку. 


Коротко про проміжні результати нинішньої деклараційної кампанії.

Створення сприятливих умов для подання Річної податкової декларації окремими  категоріями громадян – наш безумовний пріоритет. 

           Враховуючи карантинні обмеження, ми пропонуємо громадянам подати Річну податкову декларацію через Електронний кабінет. 

           За останніми даними із трьох тисяч  волинян-декларантів  про доходи в електронному вигляді відзвітувалося 917 громадян,  або, 30% від усіх декларацій подано засобами телекомунікаційного зв’язку. 

           Загалом волиняни вже задекларували понад 337 мільйонів гривень доходів, та визначили до сплати майже 9 мільйонів гривень ПДФО і 1,5 мільйона гривень військового збору. 

Традиційно, найчастіше волиняни декларують доходи від отриманої спадщини – наразі це 457 декларацій, та від здачі в оренду майна – 197 декларацій. Про іноземні доходи вже відзвітувалося 178 волинян. 


Для забезпечення  фінансового ефекту  від деклараційної кампанії нами проведено масштабну аналітичну роботу для того, щоб залучити до декларування доходів максимальне коло платників податків. 
Насамперед, повною мірою проаналізовано податкові розрахунки сум доходу нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб і сум отриманого з них податку (форма №1 ДФ)  за І-ІV кв. 2020 року, з центральної бази даних ДРФО та визначено  переліки ймовірних декларантів за 2020 рік, які отримали доходи на території Волинської області. 
Дану інформацію направлено до територіальних підрозділів ГУ ДПС в області  для опрацювання та інформування  ймовірних декларантів щодо необхідності подачі декларацій. 

          Особлива увага зверталась на доходи громадян за традиційно визначеними ДПС України критеріями, а саме доходи отримані:

- від продажу (обміну) нерухомого, рухомого майна;

- інвестиційний прибуток від операцій з інвестиційними активами;

- у вигляді спадщини (подарунка) від фізичних осіб, що не є членами сім’ї першого та другого ступеня споріднення;

- у вигляді спадщини (подарунка) від нерезидента або отриманий нерезидентом;

- у вигляді додаткового блага;

- від продажу сільськогосподарської продукції, продукції тваринництва;

- у вигляді призів, виграшів;

- від кооперативних виплат та /або від одержання паю;

- у вигляді благодійної, у тому числі гуманітарної, допомоги.

     Відповідно до податкових розрахунків за формою №1 ДФ  за чотири квартали 2020 року відібрано  1112 ймовірних декларантів за 2020 рік за визначеними ДПС України контрольними критеріями. Аналіз даних засвідчив, що  сума ймовірних резервів з ПДФО - 15 мільйонів гривень, військового збору  – 3,8 мільйона гривень . (доходи у вигляді  спадщини (114,115) - 627, інвестиційного прибутку (112) - 24, додаткового блага (126) - 148, продажу рухомого майна (105) – 50).


Доходи більше 1 мільйона гривень задекларували 20 громадян, ними задекларовано 71,7 мільйона гривень доходів та визначено до сплати 2,7 млн.грн. ПДФО та 0,2 млн.грн. ВЗ, крім того вже утримано податковими агентами понад 7 млн.грн. ПДФО та 0,6 млн.грн. ВЗ.
Окрім того, для аграрної Волині актуальним залишається питання декларування доходів громадянами, які є власниками земельних ділянок площею понад 2 га та використовують ці земельні ділянки з комерційною метою. 


Проаналізована інформація щодо  таких осіб, дозволяє нам переконувати їх  задекларувати доходи,  отримані від реалізації с/г продукції, та проконтролювати використання  найманої праці.

  Проводяться заходи щодо організації роботи із громадянами, які отримали довідки-підтвердження статусу податкового резидента України протягом 2020 року для уникнення подвійного оподаткування, в частині залучення їх до декларування доходів, отриманих з джерел за межами України.

Так, станом на 30.03.2021  іноземні доходи вже задекларували 179 громадян в розмірі 10,8 млн. грн., до сплати визначено 1,9 млн. грн. ПДФО та 0,2 млн. грн. ВЗ.
Зверну Вашу увагу, що декларування доходів – добровільний обов’язок наших громадян. 

Відтак, головний акцент нашої роботи з декларантами – широке інформування з метою переконання задекларувати доходи і сплатити податки. 
З цією метою щосереди  у ГУ ДПС в області працює «гаряча лінія» для усіх, хто хоче отримати більш детальну інформацію про подання декларації. До послуг декларантів- тематичний банер на субсайті територіальних органів ДПС в області, у якому мінімум двічі на тиждень розміщується актуальна інформація про хід кампанії декларування та роз’яснювальні матеріали, яка надається для розміщення у ЗМІ.  

В питанні залучення до подання Річної податкової декларації наші надійні партнери - органи місцевої влади, оскільки вагома частка сплаченого ПДФО  зараховується до бюджетів громад.

Сподіваємося, що наші спільні з органами місцевої влади зусилля дозволять залучити до бюджетів вагомі надходження для фінансування програм соціально-економічного спрямування. 
ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!
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