Тези доповіді начальника управління податкового аудиту ГУ ДПС в області Лебедя О.М. на громадській раді 23.06.2021
Про результати планових та позапланових перевірок суб’єктів господарювання області 
Доброго дня! 


 Світова пандемія COVID-2019 внесла істотні корективи як у бізнес-плани потужних підприємств та стала справжнім випробуванням для малого бізнесу так і вплинула на контрольно-перевірочну роботу податкових органів. Через мораторій на перевірки за 2020 рік документальних перевірок проведено на 55 % менше ніж за 2019. Карантин зупинив всі планові перевірки у 2020 році.


У період мораторію податкові аудитори зосередилися на дозволених заходах контролю, а також на визначенні ризикових операцій, зборі доказової бази порушень, підготовці змін до нормативно-правових актів, удосконаленні електронних сервісів для платників податків.


У зв’язку із законодавчим обмеженням щодо документальних та фактичних перевірок робота була зосереджена на проведенні:

-    фактичних перевірок в частині обігу підакцизної групи товарів; 

-  документальних перевірок платників якими подано декларацію, з від'ємним значенням з ПДВ, яке становить більше 100 тис. гривень;
-   з 08.08.2020 на перевірках платників якими прийнято рішення про припинення, порушено провадження у справі про визнання платника податків банкрутом та перевірках, що проводяться на звернення платників податків.
Постанова Кабінету Міністрів України від 03 лютого 2021 р. №89 «Про скорочення строку дії обмеження в частині дії мораторію на проведення деяких видів перевірок» зняла заборону на проведення контролюючими органами під час карантину певних видів документальних перевірок.

Так, абзацом четвертим цієї постанови дозволено проведення планових перевірок. 

Формування плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків здійснюється за даними інформаційних ресурсів ДПС відповідно до критеріїв відбору платників податків, визначених Наказом Міністерства фінансів України від 02.06.2015р. №524 «Про затвердження Порядку формування плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків», із змінами, а саме: План-графік документальних планових перевірок на поточний рік оприлюднюється на офіційному веб-сайті центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, до 25 грудня року, що передує року, в якому будуть проводитися такі документальні планові перевірки. Оновлення річного плану-графіка здійснюється у разі його коригування". Коригування допускається не частіше одного разу у першому кварталі та одного разу у другому кварталі такого року, крім випадків, коли зміни пов’язані зі змінами найменування платників податків або виправленням технічних помилок.   
 Згідно п.77.2 ст.77 ПКУ «до плану-графіка проведення документальних планових перевірок відбираються платники податків, які мають ризик щодо несплати податків та зборів, невиконання іншого законодавства, контроль за яким покладено на контролюючі органи». 

Періодичність проведення документальних планових перевірок платників податків визначається залежно від ступеня ризику в діяльності таких платників податків, який поділяється на високий, середній та незначний. Платники податків з незначним ступенем ризику включаються до плану-графіка не частіше, ніж раз на три календарних роки, середнім - не частіше ніж раз на два календарних роки, високим - не частіше одного разу на календарний рік. 

Порядок формування та затвердження плану-графіка, перелік ризиків та їх поділ за ступенями встановлюються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику».
Варто зазначити, що у плані-графіку перевірок на 2021 рік з врахуванням коригування заплановано – 234 платника податків в т.ч. по юридичних особах – 143 СГД. 
  Стосовно фізичних самозайнятих осіб - підприємців, хочу зауважити, що дія Постанови «Про скорочення строків дії обмежень в частині дії мораторію на проведення деяких видів перевірок» не поширюється на перевірки фізичних осіб, за винятком перевірок на припинення діяльності за заявою платника та проведення документальних позапланових перевірок з питань підтвердження заявленого бюджетного відшкодування ПДВ і від’ємного значення.

 Разом з тим, на сьогодні вирішується питання на законодавчому рівні щодо зняття мораторію на проведення планових перевірок фізичних осіб, в яких обсяг задекларованого річного доходу склав більше 20 млн.

 Відповідно, сформовано проєкт коригування плану-графіку проведення документальних планових перевірок платників податків на IV квартал 2021 року в частині додаткового включення в план-графік 11 СГД – фізичних осіб, в яких обсяг задекларованого річного доходу склав більше 20 млн.
Ознайомитися з оновленим план-графіком на 2021 на офіційному веб-сайті ДПС можна буде після 30 червня. 

Зазначена постанова Уряду зняла заборону також і з позапланових перевірок суб’єктів господарювання реального сектору економіки, які сформували сумнівний податковий кредит з ПДВ.

При визначенні таких суб’єктів ДПС керується переліками ризикових платників податків, визначених у межах роботи Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України, що розслідує можливі корупційні дії посадових осіб органів державної влади, які призвели до втрат доходів державного бюджету. 
 Так, за результатами 2021 року вже проведено 639 документальних планових та позапланових перевірок, донараховано за результатами контрольно-перевірочної роботи 88,4 млн.грн. надійшло до бюджету 13,5 млн.грн., зменшено від’ємне значення об’єкта оподаткування податком на прибуток (збитки) на 20,4 млн.грн. та зменшено від'ємного значення різниці між сумою податкового зобов'язання та сумою податкового кредиту -76,8 млн.грн., з них:

(по 30 планових перевірках донараховано 40,4 млн.грн.,  надійшло до бюджету 7,5 млн.грн., зменшено збитки- 12,0 млн.грн., зменшено від’ємне значення-3,6 млн.грн.; 
 по 609 позапланових перевірках донараховано 48,0 млн.грн.,  надійшло до бюджету 6,0 млн.грн., зменшено збитки- 8,4 млн.грн., зменшено від’ємне значення-73,2 млн.грн.).
Окремим видом позапланових перевірок є перевірки суб’єктів господарювання, які декларують від'ємне значення, що підлягає бюджетному відшкодуванню та/або від'ємне значенням з податку на додану вартість, яке становить більше 100 тис. грн. 

Так, протягом півріччя 2021 року організовано та проведено  58 (34 СГ-юридичні особи, 24–ФОП) документальних позапланових перевірок, із заявлених до відшкодування сум ПДВ (26 млн.грн.) упередження складає  майже 27 відсотків (7,1 млн.грн.):

(відмовлено в бюджетному відшкодуванні ПДВ -5,3 млн.грн.,
завищено суми задекларованої до бюджетного відшкодування ПДВ на 1,8 млн.грн.);
-    нараховано штрафних санкцій – 0,2 млн.грн.,
- завищено від'ємного значення різниці між сумою податкового зобов'язання та сумою податкового кредиту -1,4 млн.грн.
Перспективним напрямком роботи підрозділів податкового аудиту є контроль за трансфертним ціноутворенням. Простими словами це робота по недопущенню ухилення від оподаткування шляхом здійснення операцій по цінах відмінних від ринкових з нерезидентами які зареєстровані в низькоподаткових юрисдикціях (Кіпр, Панама, Віргінські острови та інші подібні країни чи території) або нерезидентами, які взагалі не сплачують податків в країні де зареєстровані. 

У ГУ ДПС у Волинській області зареєстрована незначна кількість платників, які проводять такі операції. Згідно останньої поданої звітності контрольовані в межах ТЦО операції проводило 11 підприємств (згідно закону під контроль підпадають операції в розмірі не менше 10 млн. грн. з одним контрагентом за рік). Однак сума контрольованих операцій за даними звітів складає 2,7 млрд. грн.
За результатами аналізу, останньої звітності встановлено ризики відхилення цін від ринкових по трьох платниках. Сумарне відхилення цін складає більше 100 млн. грн. На даний час від платників очікуються відповіді щодо обґрунтування рівня цін.
На завершення своєї доповіді хочу наголосити, що органи ДПС налаштовані і надалі посилювати контроль за найбільш ризиковими платниками та зосереджувати ресурси на зростання не кількості перевірок, а їх якості. Відповідні заходи будуть спрямовані як на упередження порушень, так і на їх подальше виявлення.

Наявна система моніторингу господарських операцій покликана виокремити і блокувати конкретні ризикові операції платника та схеми мінімізації без втручання у діяльність сумлінних платників. Ця система дозволяє виявляти ризикові операції вже на стадії їх здійснення, разом із тим не допускати протиправної діяльності. 
Невід’ємною складовою контролю за дотримання податкового законодавства є і здійснення контрольно-перевірочних заходів, при наявності будь-якої інформації щодо ухилення від оподаткування повідомляйте нас, ми будемо відпрацьовувати наявні проблемні питання, так як мета у нас одна - це наповнення бюджету. 

При цьому, звертаю вашу увагу, що підрозділи аудиту не є каральним органом, ми завжди відкриті до діалогу та готові до співпраці.
Якщо є питання прошу запитуйте!
Всім дякую за увагу!!!

