


Тези доповіді на громадській раді 23.06.2021
«Про стан надходження плати за землю»
Основним завданням податкових органів є забезпечення повноти нарахування та своєчасності сплати плати за землю з фізичних осіб в тому числі СГД- фізичними особами.

 За січень-червень 2021 надходження по платі за землю склали 15 830,7 тис.грн. при завданні 13 300,0 тис.грн. (119 відс.). 

 В порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження зросли на 2,7 млн.) або  16,9 відс. (факт  у 2020 році - 13 163,0 тис.грн.) 
Разом з тим, додаткові надходження в поточному році забезпечено завдяки:

·  розширенню кола платників за рахунок виявлення нових необлікованих землевласників, орендарів – 1,5 млн.грн. ; 

·  зміни ставки земельного податку для сільськогосподарських угідь;

·  залучення до оподаткування громадян які користуються землями за межами населених  пунктів;

·  залучення до оподаткування платників по земельних частках (паях); 

·  надходження плати за землю від минулорічних пільговиків;

·  по окремих землях прийняття  нової нормативно-грошової оцінки.

На 2021 рік СГД - фізичними особами подано 1841 декларацію по платі за землю та задекларовано до сплати 17,6 млн. грн. (середньомісячні нарахування  – 1,5 млн. грн.),  в тому числі по орендній платі – 13,6 млн. грн.

Окрім цього, в області зареєстровано 287 255 громадян власників землі та землекористувачів. 

Статтею 286.5. ПКУ передбачено, що нарахування фізичним особам сум плати за землю проводиться контролюючими органами (за місцем знаходження земельної ділянки), які надсилають платнику податку у порядку, визначеному статтею 42 цього Кодексу, до 1 липня поточного року податкове повідомлення-рішення про внесення податку за формою, встановленою у порядку, визначеному статтею 58 цього Кодексу.

На 2021 рік сформовано 315 312 податкових повідомлень – рішень на загальну суму 61,3 млн.грн., в порівнянні з минулим роком нарахування зросли на 16,1 %. 

Згідно ст. 286. 5 ПКУ Платники плати за землю мають право звернутися з письмовою заявою до контролюючого органу за місцем знаходження земельних ділянок для проведення звірки даних щодо:

· розміру площ та кількості земельних ділянок, що перебувають у власності та/або користуванні платника податку;

· права на користування пільгою зі сплати податку з урахуванням положень пунктів 281.4 та 281.5 цієї статті;

· розміру ставки земельного податку;

· нарахованої суми плати за землю.
У разі виявлення розбіжностей між даними контролюючих органів та даними, підтвердженими платником податку на підставі оригіналів відповідних документів, зокрема документів на право власності, користування пільгою, контролюючий орган за місцем знаходження земельної ділянки проводить протягом десяти робочих днів перерахунок суми податку і надсилає (вручає) йому нове податкове повідомлення-рішення. Попереднє податкове повідомлення-рішення вважається скасованим (відкликаним).
Відповідно 266.10.1. Податкове зобов'язання за звітний рік з податку сплачується  фізичними особами - протягом 60 днів з дня отримання податкового повідомлення-рішення.
Відповідальність передбачено п. 124.1 ст.124 Податкового кодексу України № 2755 - VI від 02.12.2010 р. із змінами та доповненнями, у разі якщо платник податків не сплачує узгоджену суму грошового зобов'язання протягом строків визначених цим Кодексом, такий платник податків притягується до відповідальності у вигляді штрафу у таких розмірах:
- при затримці до 30 календарних днів включно, наступних за останнім днем строку сплати суми грошового зобов’язання, у розмірі 5 відсотків погашеної суми податкового боргу;
- при затримці більше 30 календарних днів включно, наступних за останнім днем строку сплати суми грошового зобов’язання, у розмірі 10 відсотків погашеної суми податкового боргу. 
На період карантину ШС не застосовуються, однак це не знімає відповідальності щодо сплати податкових зобов»язань визначених контролюючими органами.
По суб’єктах господарювання – орендарях- фізичних особах, які систематично не сплачують нараховані суми плати за землю, податковими органами області неодноразово надсилались листи розпорядникам земель щодо розгляду питання припинення прав оренди  земельних ділянок у судовому порядку  відповідно до вимог Земельного кодексу України та статей 31,35 Закону. Також надається  інформація територіальним громадам, щодо громадян   боржників – фізичних осіб. 
Разом з тим, в процесі адміністрування плати за землю з фізичних осіб також є ряд  проблемних моментів землекористування, що можуть слугувати причинами бюджетних втрат, а тому розраховуємо на  підтримку з богу голів ТГ  в частині своєчасного інформування органи ДПС щодо землекористувачів та землевласників, допомогу у інформуванні громадян щодо своєчасної сплати податкових зобовязань.
Дякую за увагу.
