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Електронний кабінет платника – електронний сервіс веб-порталу ДПС України, який за допомогою кваліфікованого електронного підпису дозволяє платнику податків працювати з органами податкової служби в режимі реального часу. 
Електронний кабінет платника є захищеним та безпечним електронним сервісом з використанням сучасних технологій. 
Призначенням Електронного кабінету платника є надання платнику податків можливості реалізувати свої обов’язки та права у сфері оподаткування в режимі on-line. Зокрема, платник податків застосування має змогу: 
- підготувати, заповнити та надіслати податкову звітність в електронному вигляді; 
- переглядати дані картки особового рахунка про стан розрахунків з бюджетом (нараховано, сплачено, переплата, податковий борг, штрафні (фінансові) санкції, пеня); 
-  формувати та заповнювати платіжні документи щодо сплати податків, зборів та інших платежів до бюджету; 
-  здійснювати сплату податків, зборів та інших платежів до бюджету за допомогою банківських систем типу Інтернет-банкінг; 
- здійснювати офіційне листування з органами ДПС України з питань оподаткування, отримувати консультаційні послуги (у режимі реального часу або за попередньо надісланими питаннями), замовляти та отримувати адміністративні послуги; 
-  оперативно переглядати актуальні, а також архівні відомості, які надано платником податків або сформовано на підставі наданих ним до ДПС документів (дані обліку, дані щодо об’єктів оподаткування, інформацію про результати перевірок, інформацію про доходи фізичної особи тощо). 
	В листопаді 2020 ДПС України запроваджено сервіс InfoTAX, завдяки даному сервісу платники податків мають можливість отримувати інформацію через месенджери Telegram та Viber про:
· Стан розрахунків з бюджетом
· Реєстраційні та облікові дані
· Результати обробки документів
· Терміни подання звітності та сплати податків
Для доступу до сервісу необхідно у відповідному месенджері Telegram або Viber знайти InfoTAX, в якому за посиланням перейти до Електронного кабінету для ідентифікації та завершення налаштування сервісу.
InfoTAX – це продовження розпочатого ДПС на максимально дистанційне спілкування з платниками податків та якісно новий рівень послуг.
Але якщо виникають питання, то платник податків може звернутись за допомогою в центри обслуговування платників, де Вам нададуть посильну допомогу в користуванні Електронним кабінетом платника, або є можливість зателефонувати на гарячу лінію за телефоном 0800501007. 


