Протокол №5 засідання Громадської ради 
при Головному управлінні ДПС у Волинській області
Дата та час проведення: 20 березня 2023 року, 14 год. 00 хв. 
Місце проведення: зал засідань ГУ ДПС у Волинській області.
 	
Присутні від Головного управління ДПС у Волинській області: 

Сергій Лисеюк  - в.о. начальника Головного управління ДПС у Волинській області;
Любов Гараніна – в.о. завідувача сектору інформаційної взаємодії Головного управління  ДПС у Волинській області;
Олександр Котюн - начальник відділу адміністрування ПДФО та єдиного внеску, податків з громадян та осіб, які провадять незалежну професійну діяльність, координації та інформаційно-аналітичного забезпечення, розгляду звернень платників податків.

Присутні від інститутів громадянського суспільства (далі – ІГС):

[bookmark: _GoBack]16 представників ІГС, які рішенням установчих зборів обрані до складу Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Волинській області (додаток 1).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
 
1. Вітальне слово голови Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Волинській області Петра Пилипюка.  
2. Вітальне слово в.о. начальника Головного управління ДПС у Волинській області Сергія Лисеюка. Про наповнення бюджетів усіх рівнів у період воєнного стану.
3.  Про хід кампанії декларування доходів громадянами за 2022 рік.
 4. Про план роботи Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Волинській області на 2023 рік.

З питання 1 Порядку денного
СЛУХАЛИ: 
Голову Громадської ради при Головного управлінні  ДПС у Волинській області Петра Пилипюка, який привітав присутніх, повідомив, що для участі у засіданні зареєструвалося 15 осіб і запропонував розпочати засідання Громадської ради, поставив на голосування проєкт порядку денного. 
 	 
ГОЛОСУВАЛИ: 
„за” – 15;
„проти” – 0;
„утрималися” – 0.
 	ВИРІШИЛИ: 
Затвердити Порядок денний у запропонованій редакції.
 
З питання 2 Порядку денного
 СЛУХАЛИ: 
в.о. начальника ГУ ДПС у Волинській області Сергія Лисеюка, який поінформував про стан податкових надходжень у період воєнного стану  (презентаційні матеріали – додаток 2). 
 
ВИСТУПИЛИ:
Голова Громадської ради Петро Пилипюк, який відзначив позитив у роботі ДПС щодо запровадження електронних сервісів. 
Член Громадської ради Володимир Кривович, який підняв питання некоректної роботи Електронного кабінету в кінці січня 2023 року, зокрема відображення помилки під час подання звіту  F0510108 та поцікавився щодо застосування штрафних санкцій до платників, які сформували такий звіт.
В.о. начальника Головного управління ДПС у Волинській області Сергій Лисеюк, який поінформував що відповідно до Порядку №557 датою подання звіту до ДПС вважається час і дата, зафіксовані у  першій квитанції за умови наявності другої квитанції. 
Член Громадської ради Микола Гарбарчук підняв питання проведення у майбутньому перевірок платників, які в умовах воєнного стану користувалися спрощеною системою оподаткування за ставкою 2 відсотки.  
В.о. начальника Головного управління ДПС у Волинській області Сергій Лисеюк, який відзначив, що ДПС працює винятково у межах наданих повноважень та проводить перевірки платників лише за наявності законних підстав.  
Член Громадської ради Дмитро Климук поцікавився причинами призупинення реєстрації податкових накладних.
 В.о. начальника ГУ ДПС у Волинській області Сергій Лисеюк  поінформував про невелику кількість заблокованих податкових накладних та незначну кількість оскаржень рішень ДПС щодо призупинення реєстрації податкових накладних та роботи СМ КОР. 
Подякував за конструктивний діалог і запевнив, що всі пропозиції та зауваження громадськості будуть враховані у роботі. 
СЛУХАЛИ: 
Голова Громадської ради Петро Пилипюк, який запропонував взяти інформацію до відома. 
ГОЛОСУВАЛИ: 
за пропозицію Петра Пилипюка
„за” –15;
„проти” – 0;
„утрималися” – 0.
 	ВИРІШИЛИ: 
Взяти інформацію до відома.

З питання 3 Порядку денного
 	
СЛУХАЛИ: 
начальника відділу адміністрування ПДФО та єдиного внеску, податків з громадян та осіб, які провадять незалежну професійну діяльність, координації та інформаційно-аналітичного забезпечення, розгляду звернень платників податків Олександра Котюна, який поінформував про хід кампанії декларування доходів громадянами за 2022 рік.  (додаток 3 –тези виступу). 
 
           ВИСТУПИЛИ:
Член Громадської ради Кривович, який висловився за доцільність внесення законодавчих  змін щодо оподаткування доходів військовослужбовців, які отримують допомогу для потреб ЗСУ від волонтерів.  
Голова Громадської ради Петро Пилипюк  запропонував взяти інформацію до відома, напрацювати проєкт звернення  щодо доцільності законодавчих змін до Верховної Ради України.  
ГОЛОСУВАЛИ: 
за пропозицію Петра Пилипюка.
„за” –15;
„проти” – 0;
„утрималися” – 0.
 	ВИРІШИЛИ: 
Рішення прийнято. Взяти інформацію до відома Підготувати для обговорення проєкт звернення. 
            

З питання 4 Порядку денного
 СЛУХАЛИ: 
Секретаря Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Волинській області Любов Гараніну, яка наголосила на важливості формування плану роботи Громадської ради на 2023 рік і запропонувала надавати пропозиції до 05.04.2023 року.  
  	ВИСТУПИЛИ:
Голова Громадської ради Петро Пилипюк, який запропонував визначити термін для подання пропозиції до плану роботи Громадської ради до 05.04.2023 року, опісля –сформувати план роботи і надати для затвердження голові Громадської ради.  
ГОЛОСУВАЛИ: 
за пропозицію Петра Пилипюка
„за” –15;
„проти” – 0;
„утрималися” – 0.
 	ВИРІШИЛИ: 

 	Визначити термін для подання пропозиції до плану роботи Громадської ради представниками ІГС - до 05.04.2023 року.
 
 

Голова Громадської ради                                                                            Петро ПИЛИПЮК    

                     
Секретар                                                                                                            Любов ГАРАНІНА

