Протокол № 8 засідання Громадської ради 
при Головному управлінні ДПС у Волинській області
Дата та час проведення: 21 грудня 2023 року, 14 год. 00 хв. 
Місце проведення: зал засідань ГУ ДПС у Волинській області.
 	
Присутні від Головного управління ДПС у Волинській області: 
Сергій Лисеюк - в.о. начальника Головного управління  ДПС у Волинській області;
Любов Гараніна - в.о. завідувача сектору інформаційної взаємодії Головного управління  ДПС у Волинській області;
Володимир Дяк - начальник управління оподаткування фізичних осіб;
Леся Курило - заступник начальника управління податкового аудиту.
Присутні від інститутів громадянського суспільства (далі – ІГС):
13 представників ІГС, які рішенням установчих зборів обрані до складу Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Волинській області (додаток 1).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
 
1. Вітальне слово голови Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Волинській області Петра Пилипюка.  Звіт голови про роботу Громадської ради у 2023 році.
2.  Вітальне слово в.о. начальника Головного управління ДПС у Волинській області Сергія Лисеюка. Про стан сплати податків господарюючими суб’єктами Волинської області  у поточному році та виклики на 2024 рік.
.3. Про відновлення проведення документальних перевірок платників податків. 
4. Про продовження строку повноважень Громадської ради у період воєнного стану (п. 8 Постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 (зі змінами згідно з Постановою КМ № 909 від 16.08.2022).
5. Різне.

З питання 1 Порядку денного
СЛУХАЛИ: 
Голову Громадської ради при Головного управлінні  ДПС у Волинській області Петра Пилипюка, який привітав присутніх, повідомив, що для участі у засіданні зареєструвалося 13 осіб і запропонував розпочати засідання Громадської ради, поставив на голосування проєкт порядку денного. 
 	 ГОЛОСУВАЛИ: 
„за” – 13;
„проти” – 0;
„утрималися” – 0.
 	ВИРІШИЛИ: 
Затвердити Порядок денний у запропонованій редакції.
СЛУХАЛИ: 
Голову Громадської ради при Головного управлінні  ДПС у Волинській області Петра Пилипюка, який поінформував про результати роботи Громадської ради у 2023 році , зокрема розгляд та обговорення актуальних для платників податків питань, виконання річного плану роботи Громадської ради на 2023 рік, запропонував взяти інформацію до відома.
 ГОЛОСУВАЛИ: 
„за” – 13;
„проти” – 0;
„утрималися” – 0.
 	ВИРІШИЛИ: 
Взяти звіт голови Громадської ради до відома. 

З питання 2 Порядку денного
 СЛУХАЛИ: 
в.о. начальника ГУ ДПС у Волинській області Сергія Лисеюка, який зазначив, що стабільний ріст надходжень до бюджетів усіх рівнів на Волині – це показник якості  роботи та результат активної позиції громадськості та бізнесу у питанні сплати податків. ДПС максимально орієнтована на запити платників задля покращення податкового супроводу, уважно вивчає пропозиції щодо вдосконалення роботи, які надходять із різних джерел, і впроваджує нові підходи для своєчасного наповнення бюджету (додаток – 2, презентація). 
 
ВИСТУПИЛИ:
Голова Громадської ради Петро Пилипюк, який зазначив, що податки повинні платити всі, це - справедливо. За таких умов країна буде змінюватися на краще, ефективно протидіяти ворогові, фінансувати необхідні соціальні видатки. Тому позиція громадських інституцій однозначна: роби так, як вимагає закон, який однаковий для всіх.
 Член Громадської ради Володимир Кривович, який акцентував увагу на важливості вдосконалення електронних сервісів, зокрема в частині інформування про наявність податкового боргу. 
В.о. начальника ГУ ДПС у Волинській області Сергій Лисеюк подякував за конструктивний діалог і запевнив, що пропозиції та зауваження громадськості  враховуються у роботі податкової служби. Запропонував переглянути тематичне відео «Моя податкова».

СЛУХАЛИ: 
Голову Громадської ради Петра Пилипюка, який запропонував взяти інформацію до відома. 
ГОЛОСУВАЛИ: 
за пропозицію Петра Пилипюка
„за” –13;
„проти” – 0;
„утрималися” – 0.
 	ВИРІШИЛИ: 
Взяти інформацію до відома.

            З питання 3 Порядку денного
 	СЛУХАЛИ: 
Начальника управління оподаткування фізичних осіб Володимира Дяка та заступника начальника управління податкового аудиту Лесю Курило, які розповіли про підстави планування та проведення податкових перевірок відповідно до вимог Закону України від 09 листопада 2023 року № 3453-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо скасування мораторію на проведення податкових перевірок», критерії, за якими платники податків включаються з 01 грудня 2023 року по 31 грудня 2024 року до плану-графіку проведення документальних планових перевірок, з урахуванням щомісячних коригувань. 

           ВИСТУПИЛИ:
Член Громадської ради Ольга Домбровська, яка поцікавилася особливостями проведення перевірок за окремі звітні періоди.   
Голова Громадської ради Петро Пилипюк  запропонував взяти інформацію до відома.   
ГОЛОСУВАЛИ: 
за пропозицію Петра Пилипюка.
„за” –13;
„проти” – 0;
„утрималися” – 0.
 	ВИРІШИЛИ: 
 Взяти інформацію до відома.   
. 
            З питання 4 Порядку денного
 СЛУХАЛИ: 
Секретаря Громадської ради Любов Гараніну, яка поінформувала про п.8 постанови КМУ від 3 листопада 2010 р. № 996 {Постанову доповнено пунктом 8 згідно з Постановою КМ № 909 від 16.08.2022}.
Наголосила, що зміни передбачають:
[bookmark: n517]1) формування нового складу громадських рад при міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київській та Севастопольській міських, районних, районних у мм. Києві та Севастополі державних адміністраціях в період воєнного стану на території України та протягом шести місяців з дня його припинення чи скасування не проводиться;
[bookmark: n518]2) строк повноважень громадських рад при міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київській та Севастопольській міських, районних, районних у мм. Києві та Севастополі державних адміністраціях продовжується на період воєнного стану на території України до затвердження органом виконавчої влади нового складу громадської ради;
[bookmark: n519]3) формування нового складу громадських рад при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм. Києві та Севастополі держадміністрації розпочинається утворенням ініціативних груп після закінчення шести місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану на території України
Запропонувала поставити на голосування питання продовження повноважень Громадської ради відповідно до положень Постанови № 996.

Голова Громадської ради Петро Пилипюк, який запропонував підтримати пропозицію секретаря Громадської ради і поставив питання на голосування.
ГОЛОСУВАЛИ: 
за пропозицію Петра Пилипюка
„за” –13;
„проти” – 0;
„утрималися” – 0.
 	ВИРІШИЛИ: 
Рішення прийнято. Продовжити термін повноважень Громадської ради відповідно до положень Постанови № 996 зі змінами. Звернутися до Головного управління ДПС у Волинській області  з рекомендацією щодо видання розпорядчого документу для оформлення рішення Громадської ради. 
	З питання 5 Порядку денного
 СЛУХАЛИ: 
Секретаря Громадської ради Любов Гараніну, яка поінформувала про надходження свідоцтва про смерть члена Громадської ради Тетяни Іовенко. Відповідно до п. 15 Положення про Громадську раду при Головному управлінні ДПС у Волинській області , затвердженого наказом Головного управління ДПС у Волинській області від 22.02.2022 № 74, членство у громадській раді Тетяни Іовенко припиняється без рішення громадської ради. Відповідні зміни будуть внесені до наказу № 74.
 	

Голова Громадської ради                                                                            Петро ПИЛИПЮК    
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