Протокол № 7 засідання представників Громадської ради 
при Головному управлінні ДПС у Волинській області
Дата та час проведення: 26 вересня 2023 року, 14 год. 00 хв. 
Місце проведення: зал засідань ГУ ДПС у Волинській області.
 	
Присутні від Головного управління ДПС у Волинській області: 
Оксана Левчук - в.о. заступника начальника ГУ ДПС у Волинській області;
Любов Гараніна – в.о. завідувача сектору інформаційної взаємодії Головного управління  ДПС у Волинській області;
Роман Денисюк – начальник відділу фактичних перевірок управління податкового аудиту;
Валерій Сургент- начальник територіального відділу управління податкових сервісів.
Присутні від інститутів громадянського суспільства (далі – ІГС):
10 представників ІГС, які рішенням установчих зборів обрані до складу Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Волинській області (додаток 1).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
 
1. Вітальне слово в.о. заступника начальника Головного управління ДПС у Волинській області Оксани Левчук. 
2.  Про поновлення відповідальності суб’єктів господарювання за порушення вимог Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг».
.3. Про функціональні можливості та переваги програмних РРО від ДПС.
З питання 1 Порядку денного
СЛУХАЛИ: 
- секретаря Громадської ради при Головному управлінні Любов Гараніну, яка поінформувала, що через об’єктивні причини (волонтерство, служба у ЗСУ, перебування за кордоном), для участі в засіданні зареєструвалося 10 представників громадськості. Запропонувала обрати головою засідання представників Громадської ради Володимира Кривовича) за відсутності з поважних причин голови та заступника) та обговорити запропоновані питання порядку денного.
ГОЛОСУВАЛИ за пропозицію секретаря Громадської ради:
„за” – 10;
„проти” – 0;
„утрималися” – 0.
 	ВИРІШИЛИ: 
Затвердити Порядок денний у запропонованій редакції.

 	 - в.о. заступника начальника Головного управління ДПС у Волинській області Оксану Левчук, яка привітала присутніх та поінформувала ,про стан податкових надходжень. Підкреслила, що на засіданні пропонується обговорити новації Закону № 3219, зокрема в частині застосування РРО/ПРРО, оскільки фіскалізація розрахункових операцій створює рівні конкурентні умови для бізнесу, відповідно сприяє детінізації економіки. Тому податкова служба використовує всі доступні комунікаційні можливості для надання необхідної інформації платникам податків про вимоги законодавства щодо застосування РРО/ПРРО у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг.
 З питання 2 Порядку денного

 СЛУХАЛИ: 
начальника відділу фактичних перевірок управління податкового аудиту Романа Денисюка, який розповів про поновлення відповідальності суб’єктів господарювання за порушення вимог Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг», деталізував вимоги до господарюючих суб’єктів. Підкреслив, що впродовж серпня-вересня ДПС індивідуально та за посередництвом медіа і громадськості  інформує бізнес про необхідність виконувати вимоги закону та працювати із застосуванням реєстраторів розрахункових операцій. Саме масштабна інформаційно-роз’яснювальна кампанія сприяє тому, що  кількість зареєстрованих РРО/ПРРО  суттєво зростає. 
		Посадовець відповів на запитання щодо поновлення відповідальності за порушення вимог закону «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг», зокрема застосування штрафних санкцій у разі встановлення факту  непроведення через РРО/ПРРО розрахункових операцій під час продажу товарів і надання послуг із 1 жовтня 2023 року.	
СЛУХАЛИ: 
Голову засідання Володимира Кривовоча, який запропонував взяти інформацію до відома. 
ГОЛОСУВАЛИ: 
за пропозицію Володимира Кривовича
„за” –10;
„проти” – 0;
„утрималися” – 0.
 	ВИРІШИЛИ: 
Взяти інформацію до відома.

            З питання 3 Порядку денного
 	СЛУХАЛИ: 
начальника територіального відділу податкових сервісів управління податкових сервісів Валерія  Сургента. яка поінформував про функціональні переваги РРО від ДПС. 
Посадовець зазначив, що представники бізнесу мають право використовувати у діяльності будь-який представлений на ринку програмний РРО залежно від своїх фінансових можливостей та функціональних потреб. Безкоштовний програмний РРО ДПС повністю відповідає потребам платників податків для обліку розрахункових операцій.
Дані про стан реєстрації РРО/ПРРО на Волині переконують, що платники податків свідомо надають перевагу програмним рішенням. Тобто, бізнес надає перевагу сучасним інформаційним технологіям, що спрощують  процес здійснення господарської діяльності. До речі, програмний РРО від ДПС – теж зручний та простий у використанні. Перехід на застосування ПРРО із класичного касового апарату не вимагає великого адаптаційного періоду. 
           ВИСТУПИЛИ:
Голова засідання Володимир Кривович, який запропонував  взяти інформацію до відома.   
ГОЛОСУВАЛИ: 
за пропозицію Володимира Кривовича:
„за” –10;
„проти” – 0;
„утрималися” – 0.
 	ВИРІШИЛИ: 
Рішення прийнято. 

Голова засідання                                                                                 Володимир КРИВОВИЧ    
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