Протокол № 12 засідання представників Громадської ради 
при Головному управлінні ДПС у Волинській області
Дата та час проведення: 14 листопада 2024 року, 15 год. 30 хв. 
Місце проведення: зал засідань Головного управління ДПС у Волинській області.
 	
Присутні від Головного управління ДПС у Волинській області: 
Сергій Лисеюк - в.о. начальника Головного управління  ДПС у Волинській області;
Любов Гараніна - в.о. завідувача сектору інформаційної взаємодії Головного управління  ДПС у Волинській області;

Присутні від інститутів громадянського суспільства (далі – ІГС):
9 представників ІГС, які рішенням установчих зборів обрані до складу Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Волинській області (додаток 1).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
 
1. Участь у спільній зустрічі онлайн у форматі «Діалог влади з бізнесом» на тему «Як забезпечити енергонезалежність волинських підприємств».   
2.  Обговорення проблеми.


З питання 1 Порядку денного
СЛУХАЛИ: 
Члена Громадської ради при Головному управлінні  ДПС у Волинській області Володимира Кривовича, який запропонував представникам громадськості долучитися до обговорення  питання енергонезалежності волинських підприємств у рамках проєту «Діалог влади з бізнесом».
 
 	 ГОЛОСУВАЛИ: 
„за” – 9;
„проти” – 0;
„утрималися” – 0.
 	ВИРІШИЛИ: 
Взяти участь в онлайн-зустрічі.
СЛУХАЛИ: 
- представника  управління житлово-комунального господарства Волинської ОДА Василя Венського, який повідомив, що саме обласне управління ЖКГ формує паспорт енергонезалежності Волині та видає довідки щодо потужностей підприємствам, які планують встановити когенераційні установки тощо.
- технічного директора ПрАТ «Волиньобленерго» Віктор Степанець, який  запевнив, що обласна система розподілу готова до передачі відповідних потреб потужності споживачам. Також він розповів, що зараз підприємці мають можливість підключити енергогенеруючі установки для покриття власного споживання, а надлишки електроенергії можуть продавати в ринок. Оплата за приєднання відновлюваних генеруючих установок (вітрових/сонячних) відсутня, якщо обладнання буде підключене до 1 січня 2026 року. Такі установки повинні додатково комплектуватись обладнанням для накопичення та зберігання електричної енергії.
- директорку ТОВ «Волиньелектрозбут» Оксану Гентіш -про викуп надлишків електроенергії. 


З питання 2 Порядку денного
ВИСТУПИЛИ: 

 	Член Громадської ради при Головному управлінні  ДПС у Волинській області Володимир Кривович, який наголосив на важливості встановлення певних преференцій, можливо і податкових, для СГД, які активно впроваджують енергоефективні технології.

Член Громадської ради Василь Дутко, який наголосив на важливості підтримки ОСББ в частині запровадження енергоефективних технологій при утепленні житлового фонду. 

Член Громадської ради Дмитро Климук,  який поінформував про Порядок надання фінансової державної підтримки фізичним особам, які встановлюють у власних домогосподарствах генеруючі установки, що виробляють електричну енергію з альтернативних джерел.
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